Тест по математике   4 класс   (итоговый за год)        II вариант.

1. Найди число, в котором 70 единиц 111 класса, 800 единиц II класса и 4 единицы I класса.       
 1)70800004      2)7800004     3)780040      4)700080040

2. Представь число 258 090 в виде суммы разрядных слагаемых.

1) 2 000 000 + 500 000 + 8000 + 90        2) 200 000 + 50 000 + 8000 + 90

3) 20 000 + 5 000 + 800 + 90                   4) 200 000 + 50 000 + 800 + 9

3.   Найди примера с ответом 708 000.  

  1)75800-5000       2)7580000-500000   3)758000-50000    4)705800-5000

4.  9 кг 497 г • 8 = ...   

       1)75 кг 976 г       2) 7 кг 5976 г       3) 74 кг 976 г        4) 75 кг 974 г

5. Реши уравнение: (470 + 430): 3 - х : 5 = 100.    

 1) х = 40      2) х = 80   3)х= 1000      4) х = 2000

6. Из одного места выехали две машины. Одна ехала 3 ч со скоростью 60 км/ч. С какой скоростью должна была ехать другая машина, чтобы преодолеть это расстояние за 2 ч?   

 1) 90 км/ч      2) 120 км/ч   3) 80 км/ч     4) 100 км/ч

7. Что показывает знаменатель? 

1) Какая дробь больше.       2) На сколько равных долей разделена фигура, принимаемая нами за единицу.            3) Сколько равных долей мы взяли. 4) На сколько равных долей разделён числитель.

8. Длина коробки 60 см, а ширина - на 20 см меньше. Коробку оклеили скотчем 7 раз по периметру. Сколько сантиметров скотча потребовалось?

1) 140 см      2) 1120 см    3) 1400 см     4) 700 см

9. 1 м =... дм 

1)5дм       2) 10дм       3)20дм           4) 100дм

10.  Вырази в сантиметрах: 7 м 9 дм 3 см. 

      1) 793 см        2) 7903 см   3) 7093 см       4) 70903 см

11. 1 м2= ... дм2.   

      1) 10дм2     2) 100 дм2    3) 1000дм2     4) 10000 дм2 

12. 35т26ц=...кг. 

      1)37600 кг   2) 352600 кг 3) 350260 кг 4) 3502600 кг

13.  1 мес = ... или ... сут.

      1)30 или 31 2) 31 или 32 3) 32 или 33 4) 30 или 40

 14. 33 мес = ... лет ... мес. 

      1) 3 г. 3 мес 2) 2 г. 7 мес 3) 2 г. 5 мес 4) 2 г. 9 мес 

15. Надо перевезти 144 пассажира. Один автомобиль может сделать это за 12 рейсов, другой - за 36 рейсов. За сколько рейсов они перевезут всех пассажиров, работая вместе?

16. Какой пример соответствует ответу 155894200?

1)417200 • 296     2)418100 • 392       3) 406100 • 372     4) 408100 • 332 

17. Из одного места в противоположных направлениях одновременно выехали два скутериста. Через 3 часа расстояние между ними было 300 км. Скорость первого скутериста 40 км/ч. С какой скоростью ехал второй скутерист?

1) 50 км/ч    2) 60 км/ч    3) 70 км/ч    4) 80 км/ч 

18. Реши пример: (4 км 599 м + 11 км 978 м + 20 км 790 м : 6) • 7 + 5 км 534 м

1) 145848 м      2) 145 км 828 м       3) 135 км 738 м    4) 14 км 73м 80 см

19.  Раздели с остатком: 89070 : 1000.

 1) 89 (ост.70) 2) 89 (ост.7)   3) 890 (ост.70)       4) 8 (ост. 907) 

20.  В четырёх пакетах умещается 15 кг крупы. Сколько нужно пакетов, чтобы разместить 75 кг крупы?

 1) 15        2) 9        3) 20            4) 25 

21. Из одной норы одновременно в разных направлениях побежали две мыши. Когда одна из них пробежала 4 м со скоростью 20 см/с, расстояние между ними стало 7 м. Найди скорость второй мыши.

1) 10 см/с   2) 15 см/с   3) 25 см/с   4) 30 см/с 

22. Площадь участка 84 м2, его ширина 7 м. Найди периметр участка.

       1)36м         2) 17м     3) 19м    4) 38 м 

23. Переведи: 1 м = ... см. 

1) 10 см         2) 50 см   3) 100 см           4) 1000 см

24. Вырази в сантиметрах: 37000 мм. 

1)37 см    2) 370 см      3) 3700 см       4) 370000 см 

25. Участок земли имеет форму прямоугольника, длина которого 80 м, а ширина на 50 м меньше. Он обнесён проволокой в 9 рядов. Сколько метров проволоки потребовалось?

Контрольно-измерительные материалы по математике для учащихся 4-х классов.    Государственная аккредитация ОУ 2008-2009 учебного года

I вариант

1. Выбери правильный ответ.

Предыдущим   числу 601000 является   

                          1) 601900     2) 600990   3) 600999      4) 599000

2. Выбери правильный ответ.

Сумма разрядных слагаемых числа 25025 – это

 1) 2 + 5 + 0 + 2 + 5     2) 2502 + 5      3) 25 + 25      4) 20000 + 5000 + 20 + 5

3. Перепиши задание в бланк ответов и вставь пропущенное число:

8кг 020г = _       г

4. Перепиши задание в бланк ответов и вставь пропущенные числа:

8028дм =__     м      дм

5. Выбери правильный ответ.

13 ч 21 мин - всего это   

  1)  1321 минута      2) 34 минуты      3) 801 минута       4) 780 минут

6. Выбери правильный ответ.

396 мин – это   

1) Зч 96 мин   2) 6 ч 36 мин  3) 39ч 6 мин   4) 5 ч 96 мин

7. Выбери правильный ответ.

Нечётным является число     1) 62751          2) 33272      3) 4088      4) 100000

8. Выбери правильный ответ.

Сумма чисел     3079 и 21621 - это 

 1) 52411    2) 24690     3) 24700     4) 24800

9, Выбери правильный ответ.

Разность чисел    72610 и 2246 равна  

  1) 70336      2) 70374         3) 50150  4)   70364

10 . Выбери правильный ответ.

Значение выражения    1840 • 26 равно   

  1) 4784      2) 3680            3) 47840       4) 14720

11. Выбери правильный ответ.

Без остатка делится на 100 число   

 1) 570     2) 5600      3) 827     4) 1370

12. Выбери правильный ответ.

Найти треть от числа 1050     1) 3410   2) 350      3) 35     4) 341

13. Выбери правильный ответ.

В частном чисел   54432 : 27     

1)  1 цифра    2) 2 цифры     3) 3 цифры     4) 4 цифры

14. Выбери правильный ответ.

В уравнении 5175 : X = 25 неизвестное число равно 

1) 26 (ост 25)        2) 207      3) 2061        4) 27

15. Выбери правильный ответ.

Значение выражения   5006 + 680 ∙  420 : 70 равно 

1) 34116   2) 9086    3) 5414     4) 45806

16. Выбери правильный ответ.

Ширина прямоугольника равна 4 см, а длина на 2 см больше. Сумма длин всех сторон этого прямоугольника равна      

 1) 20 см      2)  16 см      3)  12 см      4) 6 см

17. В бланке ответов допиши правило.

Чтобы найти площадь прямоугольника, надо  _______________________________________

18. Выбери правильный ответ.

Площадь прямоугольника равна 20 кв.см,  ширина - 4 см.    Какова длина этого прямоугольника?    1) 80 см      2) 9 см      3) 5 см        4)  18 см

19. Выбери правильный ответ.

В решении задачи:    Через железнодорожную станцию проследовали 12 грузовых составов и 15 пассажирских. Пассажирских вагонов было на 36 больше,  чем грузовых. Сколько грузовых и сколько пассажирских вагонов в отдельности прошло через станцию?

   1) 1 действие      2) 2 действия       3) 3 действия           4) 4 действия

20. В бланке ответов выполни чертёж, составь и запиши задачу на движение по решению:    390 : (70 + 60)

